

# Объединённые Нации преступников

Есть ещё одна история. Группа воров украла что-то, и когда они делили добычу, то один из них сказал: «Нужно разделить её по совести, чтобы всё было честно». Вещи были взяты нечестным путём, и затем они их честно делят между собой. Именно это и происходит по всему миру. Всё захватывается нечестным способом, а когда встаёт вопрос о разделе, то ООН честно разделяет. Ассоциация честных людей, ООН. Все они — грабители, мошенники и воры, создавшие ассоциацию ООН. В основном они все жулики и воры. Как только появится возможность, они пойдут на любое преступление. Этим они и занимаются. Здесь нет никакой философии. Таким образом, счастье от материальной собственности свойственно жуликам и ворам.

*Из лекции Шрилы Прабхупады по «Нектару преданности» — Калькутта, 29 января 1973 года*